



# PF 430 - PF 530R

SURFACE PLANERS / ABRICHTHOBELMASCHINEN / ФУГОВАЛЬНЫЙ СТАНОК

PF 430  
PF 530 R

CE

p 153



## Technical data

*Technische Daten* - Технические характеристики

		PF 430	PF 530 PF 530 R
Working table dimensions <i>Arbeitsischabmessungen</i> Размеры рабочего стола	mm мм	430x2750	530x2900
Infeed table length <i>Einlaufstischlänge</i> Длина стола на входе	mm мм	1500	1660
Outfeed table length <i>Auslaufstischlänge</i> Длина стола на выходе	mm мм	1200	1200
Sizes of the fence <i>Anschlaggröße</i> Размеры направляющей	mm мм	1350x170	1350x170
Max. depth of cut <i>Max. Abnahme</i> Макс толщина съема	mm мм	8	8
Spindle rotational speed <i>Drehzahl der Messerwelle</i> Скорость вращения вала	rpm u/1° об/мин	5000	5000
Ø of the spindle (cutters) <i>Messerwelle Ø (Messer)</i> Диаметр ножевого вала	mm (n°) мм	120 (n°4)	120 (n°4)
Motor power <i>Motorstärke</i> Мощность мотора	KW(HP) KW(PS) (лс)	3 (4)	4 (5.5)

